

TÁJÉKOZTATÓ

Kezdeményezés

„CIVILEK AZ EURÓPAI MAGYAROSZÁGÉRT”

Az EP-választásokat megelőzően indított kezdeményezésünk célja az Európai Unió melletti hazai elkötelezettség és szakszerűség elősegítése, elsősorban a tények és folyamatok jobb megismertetése révén.

Nem csupán akadémiai jellegű előadások útján osztjuk meg az érdeklődőkkel probléma- és jövőorientált gondolatainkat, hanem törekszünk arra, hogy interaktív párbeszédrel visszajelzéseket kapjunk a tervekről és aggodalmakról egyaránt.

A Kezdeményezés októberben induló újabb szakasza a 2026. évi magyar országgyűlési választásokig terjed. Kiemelt szempont, hogy csökkentsük az információs deficitet, terjesszük a jó gyakorlatokat, tényekkel ellensúlyozzuk a dezinformációkat, továbbá segítsük a közös gondolkodást és az önkormányzati döntéshozatalt a napirenden lévő politikákat és projekteket illetően.

A konkrét témákról a hálózathoz kapott visszajelzések alapján döntünk. Az első három rendezvényünk témája az EU viszonya az orosz–ukrán háborúhoz, az Európai Parlamenten belüli erőviszonyok alakulása, valamint a magyar elnökség tevékenységének mérlege lesz, 2024. október, december és 2025 februárja során. Távolabbi terveink között szerepelnek az európai egészségügyi és oktatási modellek, a gender- és migránspolitika, a kül- és biztonságpolitika, valamint a szociálpolitika alakulása, továbbá a kultúra, művészek szerepe. Rendszeresen szervezünk beszélgetéseket közösségi csatornákon az EU-napirendjén lévő kérdésekről.

Terveink megvalósításában partnerként számolunk az egyes politikák terén szakértőkkel, hazai és külföldi EP-képviselőkkel, önkormányzatokkal, egyetemekkel és civilekkel.

A rendezvényekről felvételeket készítünk, és a közösségi médiában, honlapunkon és partnereink közreműködésével terjesztjük.

Szinergiát kívánunk képezni az EU-tevékenységgel kiemelten foglalkozó hazai szervezetekkel, különös tekintettel az Európa Klub, a Magyar Újságírók Országos Szövetsége, a Magyar Közgazdasági Társaság és a Civil EU-Elnökség aktivistáira, valamint az EU kohéziójában érdekelt külföldi partnerekkel.

Várjuk jelentkezését mindazon hazai és külföldi személyeknek és szervezeteknek, akik partneri kapcsolatot kívánnak velünk létesíteni az alábbi címen: istvan.tompe@merito.hu.

Budapest, 2024. szeptember

Inotai András, Tatár György, Tömpe István